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Mpunoxenue Ne 2
k [orosopy apeHabi

PACYET APEHOHOMW NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHWE

Mo aapecy: Mepexonckni, 12
ApeHaaTop: -

Ofuwas nnowagb 3gaHus: 14437
PacueTHas nnowanb: 36.2

Pacuet ropoeoi amoptuaaumm . Am = C6(n) * Ham
Pacyer CH(n): C6(n) = (BOCCTaHOBMTENLHAR MHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / So

CH(n) = 161797 “43/ 14437 = 4819.06
Am = 4819.06 - 0.012= 57.83

PacyeT peHTHOR nnaTel . Pn= CB(M) * Kk * A “Kr

Kk= 1 - koadbhuumeHT koMb OpTHOCTH
A= 12 - BasoBbiit kKO3MDUUMEHT
Kr= 2 - KoathbMLMEHT rpafOCTPOEHNA
Pacuet C6{u): CB(M) = (AeACTBATENLHAA MHBEHTAPHRAER CTOMMOCTL) / S0
C6(v) = BOBS9 * 43/ 1443.7 = 2409.54
Pn= 2409541 *12"2= 5782.90

ApeHfHan nnata 3a 1 Ks.M MNowaav, pacnonoxeHHoi Ha otmeTke 0 v ssiwe fe3 Q
AD1=[(Am+ Hkp + Pn) * Jxop ]/ 1000

A01=( 57.83 + 1536 + 5782.90)* 277 /1000 = 2043.35
Jxop = 277 - KOPPEKTUPYIOLMA KO3 PUUNEHT
Hkp= 1536 - HAKONMEHUA Ha KaNWUTankHsIA PEMOHT

[opoBas apeHaHas NnaTa 3a nomeweHue, pacnon. #a otM. 0 1 eiwe 6e3 Q
Ann{fea noa.) = A01 * S (Gea nogeana)

Ann(6es nopeana) = 2043.35* 36.20= 73969.27

KaapTansHbit nnatex B Giogwer (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepabii NNaTEX (25%) 1849232 + 3328.62
Bropoit nnaTex : (25%) 18492.32 + 3328.62
Tpetuit nnatex . (25%) 18492.32 + 3328.62
YeTeepThif nnaTex (25%) 1849232 + 3328.62

Wcnanuurens : Mpoxoposa (ren. 35-35-48)



MpunomeHue Ne 2
k [orosopy apeHabi

PACYET APEHOHOW NMNATbI 3A HEXXWUINOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: Mepekoncxui, 12
ApeHpaTop: -

Obuwan nnowaae agaHma: 14437
PacuyeTHan nnowans: 36.2

Pacuer rogoeoin amopTusauum © Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : CH(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAR UHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 161797 *43/1443.7 = 4819.06
Am = 4819.06 " 0.012= 57.83

PacueT peHTHOM nnatei . Pn= C6(n) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - ko3 puumeHT KoM opTHOCTH
A= 12 - Basosbif kKo3thDULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rPafOCTPOSHUA
Pacuet C6(n): C6(n) = (aeACTBUTENBHAR WHBEHTAPHARA CTOMMOCTB) / So
C6(n) = 80899 * 43/ 1443.7 = 2409.54
Pn (Bbiwe nogsana) = 2409.54*10%*12*2= 5782.90
Pn (noaean) = 2409541 *1.2*2= 5782.90

ApexaHan nnata 3a 1 kB.M NNOWaaH, pacnonomeHHon Ha otmetke 0 u suiwe 623 Q :

AD1=[(Am +Hxp + Pn) " Jxop ) / 1000

A1 =( 57.83 + 1536 + 5782.90)* 296/ 1000 = 2183.51
Jkop = 296 - KOPPEKTURYIOWWA KOIPDMUMEHT
Hxkp = 1536 - HAKONMNEHWA Ha KANUTaNbHBLIA PEMOHT

lopoBan apeHaHan nnarta 3a nomelieHue, pacnon. Ha otM. 0 v Bbiwe Gea Q ¢
Ann(6es noa.) = A01 * S (Gea nogeana)

Ann(6es nogeana) = 218351~ 36.20= 79043.06

KeapraneHuif nnatex 8 Gioawer (6ea HAC) + HAC (18%) :
MepBbii NNaTex : (25%) 19760.77 + 3556.94
Bropo# nnarex : (25%) 19760.77 + 3556.94
TpeTwi nnaTex : (25%) 19760.77 + 3556.94
YeTBepThil NnaTex : (25%) 19760.77 + 3556.94

Wenonuutene : MNpoxopoea (Ten. 35-35-48)
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MNpunoxenue Ne 2
x [loroBopy apeHasi

PACYET APEHAHOW NNAThI 3A HEXWUNOE MOMELLEHUE

Mo agpecy: Nynauapcxoro, 23
ApeHparop: -

Ofwan NNowags 3AaHAA. 1613.2
PacueTHan nnowanb: 92.3

8 T.u. nnowaas nogsana: 923

PacueT roaoBOA aMOpTU3aLMN | AM = C6H(n) * Ham
Pacuet C6(n) : CH(n) = (BOCCTAHOBMTENLHAR WHBEHTApHaA cToMmocTs) / So

C6(n) = 180871 *43/1613.2= 4821.13
Am = 4821.13°0.012= 57.85

Pacuer peHTHOi nnatel - Pn = CB(u) " Kk * A "Kr

Ke= 0.6 - K03t HUUMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - Ba3osbin KOSHHUUMEHT
Kr= 2 - k03thpHLIMEHT rPAAOCTPOEHMUA

Pacyer C6(n) : CO6(u) = (aeACTBUTENBHAR MHBEHTAPHAR cToumocTs) / So

CH(u) = 112140 * 43/ 16132 = 2989.10
P (Bblwe noaBana) = 2089.10*10%12°2= 7173.84
Pn (noasan) = 2080.10°06 *12°2= 4304.30

Apengran nnata 3a 1 k8.M NNowanu, pacnonoXeHHON Ha DTMETKE 0 v Bouue He3 Q

A01=[(AM+H:p+Pn)'Jmp]I1DOO

AD1=( 57.85+ 1536 + 7173.84 )" 277 /1000 = 2428.65
Jrop= 277 - KOPPEXTUPYWOLLIMA KO3 PUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KANUTaNbHLIA PEMOHT

ApeHaHas nnarta 3a 1 KB.M NNoW.Noas. GeaQ: An1= [(Am+ Hkp + Pn(noae.) ) " Jkop ]/ 1000
Anl=( 57.85+ 1536 + 4304.30)* 277 /1000 = 1633.79

FoaoBas apeHAHan nnara 3a noasan fHea Q: Anog = An1* Snoa
Anop = 1633.79%923 = 150798.82

loposas apeHaHas nnata aa noMeLLeHWe, pacnon. Ha oT™. 0 v ebiwe Ge3 Q :
Ann(Gea noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6ea nogsana) = 242865 " 0.00= 0.00

[04oBan apeHHan NNaTta 3a NoMelueHue ¢ noasanom Gea Q cocTasuT
Ann = Ann(6es nogeana) + Anoa

Ann = 0.00+  150798.82 = 150798.82

KeapTansHeit nnatex B GoaxeT (6ea HAC) + HAC (18%) :

MNepBbii NNaTEX : (25%) 37699.71 + 6785.95
Bropoi nnaTex : (25%) 37699.71 + 6785.95
TpeTwid nnatex (25%) 37699.71 + 6785.95
YeTeepThii NNaTex : (25%) 37699.71 + 6785.95

WenonHuTens : Npoxoposa (Ten. 35-35-48)



Mpunowexue Ne 2
k forosopy apeHabi

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELEHUE

Mo appecy: Nynavapckoro, 23
ApeHparop: —

Obwan nnowaas 3ganma: 1613.2
PacuyeTHan nnowlagb: 92.3

B T.M4, Nowaas nogsana: 92.3

Pacuer rogoBoi amopTuzaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBMTENBHAA MHBEHTAPHARA CTOMMOCTSL) / So

CH(n) = 180871 °43/1613.2=  4821.13
Am=  4821.13°0012= 57.85

PacueT peHTHON nnatei : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 06 - KoagphuumeHT koM opTHOCTH
A= 12 - Galosbiit ko3 DUUMEHT
Kr= 2 - KO3(PPULMEHT TPAAOCTPOBHURA

Pacuet C6(n): CB(n) = (aeACTBMTENBHAR MHBEHTAPHARA CTOMMOCTS) / SO

C6(u) = 112140 * 43/1613.2 = 2989.10
Pn (euiwe nogsana) = 2989.10*1.0*1.2*2= 7173.84
Pn (nogsan) = 2989.10*06 *12*2= 4304.30

ApeHaHas nnara 3a 1 KB.M NNowWaau, pacnonoXeHHoi Ha otmeTke 0 v Boiwe Gea Q :

AQ1=[(Am+Hxp + Pn) * Jkop ]/ 1000

AD1=( 57.85 + 1536 + 7173.84 )" 296 /1000 = 2595.24
Jxop = 296 - KOPPEKTURYIOLMA KO3 MLMENT
Hxp = 1536 - HBKONMNEHWA HA KANUTaNbHBIA PEMOHT

ApexaHan nnara 3a 1 ke.M nnow.nogs. 6ea Q: An1= [( Am + Hxp + Pn(nogs.) ) * Jxop ] / 1000
Ant=( 57.85+ 1536 + 4304.30 ) * 296/1000 = 1745.85

loposan apeHgHan nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anoa = An1 * Snoa
Anog = 174585923 = 161141.95

loposas apeHaHan nnara 3a nomellexHwne, pacnon. Ha ot™. 0 v biwe 6e3 Q ;
Ann{6es nog.) = A01 * S (6e3 nopeana)

Ann(bes nogsana) = 259524 * 0.00 = 0.00
lopoBan apeHaHas Nnara 3a nomewlexne ¢ nogeanom 6ea Q cocrasur :
Ann = Ann(Ge3 nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 161141.95 = 161141.96

KeapTansHbid nnatex 8 Giogxer (6es HAC) + HAC (18%) :

MNepesii NnaTex : (25%) 4028549 + 7251.39
Bropo#i nnarex : (25%) 4028549 + 7251.39
TpeTtui nnavex : (25%) 4028549 + 7251.39
YeTBepToiid nnaTex : (25%) 4028549 + 7251.39

WcnonnuTtens : Mpoxopoea (ten. 35-35-48)



